

Конспект НОД на тему:
«Знакомство детей с праздником, посвященным дню ВМФ».



Воспитатель:
Е. А. Стерехова

Цели:

1. Научить детей распознавать флаги и символику ВМФ
2. Рассказать из каких частей состоит наш флот
3. Познакомить с традициями празднования дня ВМФ
4. Воспитывать патриотизм
5. Побудить интерес к военной технике

Задачи: Вызвать чувство гордости за нашу Родину, за традиции и могущество нашей страны.

Ход занятия

Здравствуйте, ребята! Знаете ли вы какой сегодня праздник?

День Военно-морского флота.

В нашей стране он празднуется в последнее воскресенье июля.

А вы знаете, что это?



Это Андреевский флаг- флаг кораблей ВМФ, который располагается на корме.

А этот флаг вам известен?



Это гюйс - флаг, который поднимают на носу корабля, когда корабль стоит на якорю. Эти 2 флага, поднятые на корабле говорят о том, что судно принадлежит России.

Это эмблема ВМФ - изображение золотого двуглавого орла с распростертыми крыльями, держащего в лапах два скрещенных за спиной якоря; на груди орла – красный щит со всадником, поражающим копьем дракона.



Наш флот начал образовываться с конца 17 века и имел всего несколько кораблей, но со временем рос и приобретал силу и могущество. Сейчас у нас большой и мощный Военно-Морской Флот, в составе которого очень много подразделений.

Наш флот состоит из надводных подводных сил морской авиации пехоты и береговой обороны части специального назначения. Огромное количество кораблей и судов. Вся эта мощная армия защищает наши границы на морских и океанских просторах, и нас с вами.

В нашей стране за долгое время сложились хорошие и добрые традиции - праздновать этот праздник. Наш народ очень любит праздник, посвященный ВМФ. Потому что в этот день проходят большие парады, на которых все, кто служит в рядах ВМФ празднично одеваются, огромное количество корабле приближаются к берегу, празднично украшены, играют духовые оркестры. На такие парады приходят не только те, кто служит Родине сейчас, но и ветераны. Очень много собирается народу - все смотрят и гордятся, что у нас такой мощный, красивый, и современный морской флот. По всей России проходят памятные и торжественные мероприятия, парады и концерты. Все чествуют наш ВМФ.

Давайте и мы будем гордиться и отмечать этот праздник.

Ребята, вам понравилось занятие? Давайте посмотрим, что вы запомнили. Что больше всего понравилось?

А. Барто «Кораблик»

Матросская шапка,
Веревка в руке,
Тяну я кораблик
По быстрой реке,
И скачут лягушки
За мной по пятам
И просят меня:
- Прокати, капитан!

С. Михалков «Белые кораблики»

Ходят по морю кораблики
Без машин и без кают,
И никем не управляются,
И к земле не пристают.

Из окурков пушки сделаны,
Из бумаги - якоря.
Самый первый из корабликов
Называется "Заря".

Он от плаванья от дальнего
Весь до ниточки промок -
Самый первый из корабликов,
Папиросный коробок.

Взад-вперёд по скользкой палубе
Ходит мокрый капитан.
Взад-вперёд по скользкой палубе
Ходит мокрый таракан.

Он глядит, как волны катятся,
И усами шевелит,
Он скорей к ближайшей пристани
Кораблю пристать велит.

И плывут вперёд кораблики,
И на каждом корабле
Капитану очень хочется
Поскорей пристать к земле.

И не знают на корабликах,
Что под солнцем, на жаре,
Это море скоро высохнет -
Станет сухо на дворе.